



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΠΟΚΕΝΤΡΩΜΕΝΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ
ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ – ΔΥΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ & ΙΟΝΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ

Πάτρα τηλ.: 2610-490335-6

fax: 2610-490359

e-mail: press@apd-depin.gov.gr

Τρίπολη τηλ.: 2713-601007

fax: 2710-232383

e-mail: presstrip@apd-depin.gov.gr

Κέρκυρα τηλ.: 26613-61597

fax: 26610-44424

Πάτρα, 20-3-2014

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Σύσκεψη για την παράνομη εγκατάσταση των Ρομά
στην περιοχή του Προαστίου Πατρών**

Η εξεύρεση λύσης για τη μετεγκατάσταση των Ρομά από την περιοχή του Χαράδρου, Προαστίου Πατρών, ήταν το αντικείμενο σύσκεψης, που πραγματοποιήθηκε, σήμερα το πρωί, στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση, υπό την προεδρία του Γενικού Γραμματέα **Γιώργου Διδασκάλου**, μετά από αίτημα των κατοίκων της περιοχής, πολιτιστικών συλλόγων και αθλητικών σωματείων.

Οι εκπρόσωποι των κατοίκων και των φορέων της περιοχής εξέθεσαν τα σοβαρά προβλήματα που αντιμετωπίζουν, καθημερινά, από την παραβατική συμπεριφορά των Ρομά και εξέφρασαν την ανησυχία τους για την ελλιπή αστυνόμευση της περιοχής, ιδιαίτερα κατά τις νυχτερινές ώρες.

Ο Γενικός Γραμματέας τους διαβεβαίωσε ότι θα προχωρήσει, άμεσα, στο συντονισμό όλων των εμπλεκόμενων υπηρεσιών (Περιφέρεια, Δήμος, Αστυνομία, Εισαγγελία),

προκειμένου να ακολουθηθούν οι νόμιμες διαδικασίες, ώστε να αντιμετωπιστεί μόνιμα και οριστικά το θέμα της χωροθέτησης συγκεκριμένης έκτασης, για τη μόνιμη εγκατάσταση των Ρομά, την εξασφάλιση των κανόνων υγιεινής και τη βελτίωση των συνθηκών διαβίωσής τους.

Ο κ. **Διδασκάλου** ζήτησε, επίσης, από την Αστυνομία να ενισχύσει τις περιπολίες, ιδιαίτερα κατά τη διάρκεια της νύχτας, ώστε να μειωθούν τα φαινόμενα παραβατικής συμπεριφοράς και να ενισχυθεί το αίσθημα ασφάλειας των κατοίκων στην περιοχή.

Στη σύσκεψη μετείχαν, ο Αντιδήμαρχος Πατρών **Θεοχάρης Μασσαράς**, ο Αστυνομικός Υποδιευθυντής **Βασίλειος Τσούρας**, ο προϊστάμενος της Κτηματικής Υπηρεσίας **Ιωάννης Μπακλέσης**, εκπρόσωποι των εκπολιτιστικών συλλόγων Προαστίου και Κορυδαλλέως, του Αθλητικού Συλλόγου Προαστίου και υπηρεσιακοί παράγοντες της Αποκεντρωμένης Διοίκησης.



Στιγμιότυπο από την σύσκεψη